
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMTUR  

09 DE MAIO DE 2023 
 

 

No nono dia do mês de maio de 2023, reuniu-se o Conselho Municipal de Turismo 

tendo como local O Hotel Premium Vila Velha, para tratar dos seguintes assuntos: 

a) apresentação do Projeto inscrito na Lei de Incentivo ao turismo – Rota The One; 

b) Metaverso e c) apresentação dos resultados de captação dos recursos da Lei de 

Incentivo ao Turismo. O Presidente agradece à Conselheira Alecsandra por ceder 

o espaço do Hotel para a realização da reunião, dando as boas-vindas aos 

conselheiros presentes. Na sequência, o Turismólogo e representante do Lumen 

Café e Gastronomia, proponente do projeto apresenta o mesmo informando que se 

trata do resgate do primeiro passeio de moto Halley-Davidson realizado no ano de 

2023 que fez o percurso entre Ponta Grossa e Antonina. Destaca que durante o 

evento será implantado uma escultura como marco da viagem a ser instalada na 

Rua XV de Novembro onde os visitantes e amantes do motociclismo poderão fazer 

o registro da passagem por Ponta Grossa. Contará, segundo ele, com a presença de 

200 motociclistas. Na sequência, O presidente informa que o Metaverso já está em 

fase de término e que o criador do ambiente do metaverso para apresentar, no dia 

16, as 14 horas e 30 minutos irá mostrando o passo a passo para o ambiente virtual. 

Informa que para este dia, serão convidados empresários do trade para que possam 

conhecer e, para os que tenham interesse possam também aderir ao metaverso. 

Seguindo a pauta, o Secretário do Conselho apresenta a planilha com os resultados 

obtidos até o momento com a Lei de Incentivo ao turismo. Informa que alguns 

projetos já fizeram a captação total do montante aprovado. Que do limite de um 

milhão e quatrocentos, foram aprovados um milhão duzentos e cinquenta mil 

restando apenas cento e cinquenta mil para os futuros projetos. Informa, ainda que 

o edital estará aberto até o dia trinta de junho. Participaram desta reunião os 

Conselheiros Graziela Scalise Horodyski, Andréia Oliveira, Alecsandra Horbatiuk 

Hypólito, Marcelo Guimarães Amaral, Mônica Diniz de Souza, Adriana Raquel 

Lourenço Mendonça, Maria Luiza Côrtes Cavazotti e o Presidente do Conselho 

Paulo Roberto Baptista Stachowiak. Encerrados os assuntos pertinentes, eu, Luis 

Claudio Moutinho. encerro esta ata. 

 


